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ACTA DE LA SÉMMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEt EERCICIO FISCAL 2025
DEL COMITÉ DE COUPRAS DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO

INGRESOS PROPIOS
PRESENTACIÓN DE PROPUESiTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS Y APERTURA DE PROPUESTAS

TÉCNICAS

En la Ciudad de Villahermos4 Tabasco, siendo las 'l l:00 horas del día 28 de agosto de 2025i reunidos en la sala de
juntas de la Dirección de Programación, sito en las instalaciones del H. Ayuntamiento Constitucional del Munic¡pio de
Centro, Tabasco; ubicadas en Paseo Tabasco No. 1 401, Colonia Tabasco 2000; el Comité de Compras del Municipio de
Centro, Tabasco, integrado de la siguiente manera: Laura Violeta Escobedo Velázquez, Suplenle de la Directora de
Admin¡stración y Presidenta del Comité; Ana Marcela Pedrero Buendia, Suplente del Director de Finanzas y
Representanle Permanente del Comitq Elma Paz Martinez, Suplente del Director de Prograrnación y Representante
Permanente del Comité; Amaya de la Campa Palacios, Suplente de la Contralora Municipal y Representante
Permanente del Comité y Nelson Cruz Coss, Suplente del Director de fuuntos Juldicos y Representante Permanente
del comité;con el objeto de llevar a cabo la SÉPTIMA sESlÓN EXTRAoRDINARIA INGRESOS PROP|OS.

Asunto l.- Pase de l¡sta de asistencia de los ¡ntegrantes del Comité de Compras del Municipio de Centro, Tabasco,
revisión de quorum legal, lectura y aprobación del orden del dÍa.

Acuerdo: Habiendo ver¡ficado la asistencia de los integrantes del Comité de Compras del Municipio de Centro, Tabasco;
se declara la existencia del quorum legal requerido para llevar a cabo esta sesión, leído el orden del dia se aprueba en
todas sus partes.

Asunto 2.- Acto de presentación de sobres de propuestas técn¡cas y económicas y apertura de propueslas técnicas
correspondiente a la requisición: CSREO-3082-2025, con 01 lote, de Ia partida presupuestal 56101- MAOUINARIA Y
EOUIPO AGROPECUARIO, afectando la f uente de f inanc¡amiento: INGRESOS PROPIOS; con suficiencia presupueslal
para el mes de agosto, de 2025, por un importe de $325,000.00 (Trescientos veinticinco mil pesos 00/100 M,N) que
se detalla a continuación:

Dicha partida será concursada por Segunda Ocas¡ón, bajo la modalidad de L¡citac¡ón Simpl¡licada Menor, con
fundamento en los artículos 22 fracción lll y 36 segundo pánafo de la Ley de Adquis¡ciones, Arrendamientos y Prestación
de Servicios del Estado de Tabasco y 40 lracción ll y 41 fracción l, de su Reglamento, en relación al Articulo 9 del
Presupuesto General de Egresos del Estado publicado en el Periódico Oficial el l8 de diciembre de 2024, presentando
las Propuestas técnicas y económicas los licitantes que reúnan los requisitos legales y las mejores condiciones técn¡cas
requeridas y que a cont¡nuación se detallan:

REOUtSTCTÓN: C$REO-3082-2025 (01 LOTE).
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TOTAL

INGRESOS
PROPlOS $325,000.00 AGOSTO

$325,000.00

LICITANTES PRESENTA PROPUESTAS TÉCNICAS Y
ECONÓMICAS

CARLoS MARIo JUÁREZ DE DIoS SOBRE EN RESGIJARDO

LABORATORIO DIESEL CHAVEZ HERMANOS, SA. DE C.V NO PRESENTA

REPRESENTACIONES AGROPECUARIAS DEL SURESTE SA. DE C,V NO PRESENTA

NO PRESENfA

DISTRIBUIDORA Y SERVIC¡OS VICROS SA. DE C,V SIPRESENTA

KASILMA SURESTE CONSÍRU S DE RL DE CV NO PRESENTA

P¡gin¡ I de2

\

J

r

0(

F.F. PROCTD. PARTIDA

RAMIRO EDUARDO TORRES ESPINOSA x



"2025, Año de lo Mu¡er lndígeno".

HONESTIDAD Y RESULTADOS
2024-20.27

H, AYU'f f Ar,írr{f o cor{srrlucro¡^L
or cE¡Tro ¡o¡¡t-:o27

ACTA DE LA SÉMMA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEt EIERCICIO FISCAL 2025
DEL COMITÉ DE COÍIIPRAS DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO

INGRESOS PROP]OS
PRESEfifTACIÓil DE PROPUESTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS Y APERTURA DE PROPUESTAS

TÉCNICAS

LICITANTES
PRESENTA PROPUESTAS TECNICAS Y

ECONÓMICAS

NO PRESENfA

FERRE Y.H, S¡"P.I. DE C,V SIPRESENTA

Acuerdo: Verificada la documenlación solic¡tada en la invitación que contiene las bases emit¡das por la convocante, con
fundamento en el artículo 41 fracción lV inciso A) del Reglamento de la Ley de Adqu¡sic¡ones, Arrendamienlos y
Prestación de Servicios del Estado de Tabasco, se aceptan de forma cuantitatúa para su poster¡or análisis cual¡tatúo y
lécnico, las propuestas técn¡cas presentadas por los sigu¡entes licitantes:

LICITANTES LOTES COTIZADOS PROPUESfA TECNICA

CARLOS MARIO JUAREZ DE DIOS l Sí cUMPLE cUANTITATIVAMENTE

DISTRIBUIDORA Y SERVICIOS VICROS SA. DE C.V l Sí CUMPLE cUANTITATIVAMENTE

FERRE Y.H, SA,P,I. DE C.V 1 Si CUN,4PLE CUANTITAIIvAMENTE

Siendo las 12:30 horas del dá 28 de agosto de 2025, se da por concluido el aclo de presentación de propuestas
técnicas y económicas y apertura de propuestas técnicas de la SEPTIMA SESION EXTRAORDINARIAT INGRESOS
PROPIOS del Comité de Compras, decretando los inlegrantes del Comité un receso para reanudar a las 1300 horas.

EL COMITE DE COMPRAS DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO.
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